



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 2/6/2023

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **21/2023** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων Π.Ε. Δράμας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	455	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων Π.Ε. Δράμας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
2. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων Π.Ε. Καβάλας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	456	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων Π.Ε. Καβάλας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
3. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης δαπάνης διοργάνωσης της δράσης «Καταπολέμηση της Βίας και του Εκφοβισμού», δια της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας, προϋπολογισμού 29.650,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	457	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση δαπάνης διοργάνωσης της δράσης «Καταπολέμηση της Βίας και του Εκφοβισμού», δια της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας, προϋπολογισμού 29.650,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
4. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Του σχεδίου της διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας για την σύναψη ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων έργου (κάτω των ορίων) του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, Β) Του σχεδίου της περίληψης της διακήρυξης για την δημοσιοποίηση στον Εθνικό Τύπο, και Γ) Της επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού στα πλαίσια του υποέργου «Ασφαλτοστρώσεις οδικού δικτύου αρμοδιότητας ΠΕ Ξάνθης έτους 2021-2022», προϋπολογισμού 2.000.000,00 ευρώ.	458	Εγκρίνει: Α) Το σχέδιο της διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας για την σύναψη ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων έργου (κάτω των ορίων) του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, Β) Το σχέδιο της περίληψης της διακήρυξης για την δημοσιοποίηση στον Εθνικό Τύπο, και Γ) Την επιτροπή διεξαγωγής διαγωνισμού στα πλαίσια του υποέργου «Ασφαλτοστρώσεις οδικού δικτύου αρμοδιότητας ΠΕ Ξάνθης έτους 2021-2022», προϋπολογισμού 2.000.000,00 ευρώ.
5. Εισήγηση για την έγκριση τηλεφωνικής σύνδεσης των δυο οικίσκων (ISOBOX) που είναι εγκατεστημένοι στην είσοδο του παλαιού	459	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την τηλεφωνική σύνδεση των δυο οικίσκων (ISOBOX) που είναι εγκατεστημένοι

νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης επί της οδού Δήμητρας.		στην είσοδο του παλαιού νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης επί της οδού Δήμητρας.
6. Εισήγηση για την γνωμοδότηση για την ενδοδικαστική ή μη, συμβιβαστική επίλυση σε συμβούλιο της διαφοράς από αγωγή του Αδαμάντιου Παπαδόπουλου κατά της Π.Α.Μ.Θ. που αφορά την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.	460	Εγκρίνει την γνωμοδότηση για την ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση σε συμβούλιο της διαφοράς από αγωγή του Αδαμάντιου Παπαδόπουλου κατά της Π.Α.Μ.Θ. που αφορά την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.
7. Εισήγηση για την γνωμοδότηση για την ενδοδικαστική ή μη, συμβιβαστική επίλυση σε συμβούλιο της διαφοράς από αγωγή της εταιρείας με την επωνυμία «ΟΕ ΣΙΔΕΡΙΔΗΣ ΣΙΔΕΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ» κατά της Π.Α.Μ.Θ. που αφορά την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.	461	Εγκρίνει την γνωμοδότηση για την ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση σε συμβούλιο της διαφοράς από αγωγή της εταιρείας με την επωνυμία «ΟΕ ΣΙΔΕΡΙΔΗΣ ΣΙΔΕΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ» κατά της Π.Α.Μ.Θ. που αφορά την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.
8. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 10.000 ευρώ της δράσης «Φεστιβάλ νεολαίας "Συνάντηση στο Φλοίσβο" σε συνδιοργάνωση με την Ένωση Πολιτιστικών Φορέων Έβρου (Ε.Π.Ο.Φ.Ε.) 2023, της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.	462	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 10.000 ευρώ της δράσης «Φεστιβάλ νεολαίας "Συνάντηση στο Φλοίσβο" σε συνδιοργάνωση με την Ένωση Πολιτιστικών Φορέων Έβρου (Ε.Π.Ο.Φ.Ε.) 2023, της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.
9. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αρ. 415/2023 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ.	463	Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αρ. 415/2023 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ.
10. Εισήγηση για την έγκριση υποβολής πρότασης για τη μελέτη με τίτλο: «Μελέτη αρδευτικού δικτύου Τυχερού», εκτιμώμενης αμοιβής 1.540.310,11 ευρώ με Φ.Π.Α. για την ένταξη και χρηματοδότησή της στον άξονα προτεραιότητας 2.9 «Ανάπτυξη υποδομών και προστασία περιβάλλοντος (μικρά φράγματα, αρδευτικά δίκτυα, ύδρευση - αποχέτευση, αντιπλημμυρικά κλπ)» του Π.Π.Α Περιφέρειας Α.Μ.Θ.	464	Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για τη μελέτη με τίτλο: «Μελέτη αρδευτικού δικτύου Τυχερού», εκτιμώμενης αμοιβής 1.540.310,11 ευρώ με Φ.Π.Α. για την ένταξη και χρηματοδότησή της στον άξονα προτεραιότητας 2.9 «Ανάπτυξη υποδομών και προστασία περιβάλλοντος (μικρά φράγματα, αρδευτικά δίκτυα, ύδρευση - αποχέτευση, αντιπλημμυρικά κλπ)» του Π.Π.Α Περιφέρειας Α.Μ.Θ.
11. Εισήγηση για την έγκριση του 5ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) του υποέργου: «Συντήρηση ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων οδικού φωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών οδικού δικτύου Π.Ε Έβρου έτους 2019» του έργου: «Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (Συνέχιση του έργου 2012ΕΠ03100000)», προϋπολογισμού 174.607,86 ευρώ με Φ.Π.Α.	465	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τον 5ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) του υποέργου: «Συντήρηση ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων οδικού φωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών οδικού δικτύου Π.Ε Έβρου έτους 2019» του έργου: «Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (Συνέχιση του έργου 2012ΕΠ03100000)», προϋπολογισμού 174.607,86 ευρώ με Φ.Π.Α.
12. Εισήγηση για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης επί της εκτέλεσης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Α' Τρίμηνο 2023.	466	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Καταρτίζει την εισηγητική έκθεση επί της εκτέλεσης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και

		Θράκης κατά το Α΄ Τρίμηνο 2023 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας.
13. Εισήγηση για την έγκριση κινήσεων του υπηρεσιακού οχήματος ΚΗΥ 7262 κατά τις εργάσιμες και μη ημέρες και ώρες, εντός και εκτός ΠΕ Ροδόπης για τις υπηρεσιακές ανάγκες της Διεύθυνσης Διαφάνειάς και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.	467	Εγκρίνει την κίνηση του υπηρεσιακού οχήματος ΚΗΥ 7262 κατά τις εργάσιμες και μη ημέρες και ώρες, εντός και εκτός ΠΕ Ροδόπης για τις υπηρεσιακές ανάγκες της Διεύθυνσης Διαφάνειάς και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.
14. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας ηλεκτρονικού διαγωνισμού και τη συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του υποέργου: «Συντήρηση - αποκατάσταση ηλεκτροφωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης ετών 2023-2024», προϋπολογισμού 515.000,00 ευρώ.	468	Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας ηλεκτρονικού διαγωνισμού και τη συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του υποέργου: «Συντήρηση - αποκατάσταση ηλεκτροφωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης ετών 2023-2024», προϋπολογισμού 515.000,00 ευρώ.
15. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας, της προκήρυξης σύμβασης και του ορισμού των μελών της επιτροπής διαγωνισμού για τη μελέτη «Μελέτη βελτίωσης οδού από κόμβο Ε.Ο. ΝΟ 2 έως Φανάρι και έως Αρωγή», προϋπολογισμού 421.595,01 ευρώ με Φ.Π.Α.	469	Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης δημοπρασίας, της προκήρυξης σύμβασης και του ορισμού των μελών της επιτροπής διαγωνισμού για τη μελέτη «Μελέτη βελτίωσης οδού από κόμβο Ε.Ο. ΝΟ 2 έως Φανάρι και έως Αρωγή», προϋπολογισμού 421.595,01 ευρώ με Φ.Π.Α.
16. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	470	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις μετακινήσεις του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.
17. Εισήγηση για την έγκριση ακύρωσης της με αριθμό 429/2023 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ.	471	Εγκρίνει την ακύρωση της με αριθμό 429/2023 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ.
18. Εισήγηση για την έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε τρεις (3) προτάσεις στο πλαίσιο της 2ης Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος INTERREG EUROPE και της 1ης Πρόσκλησης Υποβολής του Προγράμματος ADRION αντίστοιχα.	472	Εγκρίνει την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε τρεις (3) προτάσεις στο πλαίσιο της 2ης Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος INTERREG EUROPE και της 1ης Πρόσκλησης Υποβολής του Προγράμματος ADRION αντίστοιχα.
19. Εισήγηση για την έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Digital Transformation and Green Transition of the Agri-Food Value Chain in Central and Northern Greece / Ψηφιακός Μετασχηματισμός και Πράσινη Μετάβαση της Αγροδιατροφικής Αλυσίδας Αξίας στην Κεντρική και Βόρεια Ελλάδα» και ακρωνύμιο: «#DigiAgreeFood» και τον ορισμό του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ως	473	Εγκρίνει την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Digital Transformation and Green Transition of the Agri-Food Value Chain in Central and Northern Greece/Ψηφιακός Μετασχηματισμός και Πράσινη Μετάβαση της Αγροδιατροφικής Αλυσίδας Αξίας στην Κεντρική και Βόρεια Ελλάδα» και ακρωνύμιο: «#DigiAgreeFood» και τον ορισμό του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής

φορέα υλοποίησης του οικονομικού και φυσικού αντικειμένου του ανωτέρω έργου.		Μακεδονίας - Θράκης ως φορέα υλοποίησης του οικονομικού και φυσικού αντικειμένου του ανωτέρω έργου.
20. Εισήγηση για την έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Regions for climate change resilience through Innovation, Science and Technology / Περιφέρειες για την ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή μέσω της Καινοτομίας, της Επιστήμης και της Τεχνολογίας» και ακρωνύμιο: «RESIST» και τον ορισμό του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως φορέα υλοποίησης του ανωτέρω έργου.	474	Εγκρίνει την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Regions for climate change resilience through Innovation, Science and Technology / Περιφέρειες για την ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή μέσω της Καινοτομίας, της Επιστήμης και της Τεχνολογίας» και ακρωνύμιο: «RESIST» και τον ορισμό του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως φορέα υλοποίησης του ανωτέρω έργου.
21. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 9.950,00 ευρώ της διοργάνωσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης «ΤΟ ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΤΗΣ ΖΩΗΣ»	475	Εγκρίνει την εξειδίκευση και την διάθεση πίστωσης ποσού 9.950,00 ευρώ της διοργάνωσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης «ΤΟ ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΤΗΣ ΖΩΗΣ».
22. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 29.908,80 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης, 'Διοργάνωση της Π.Ε. Ξάνθης ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΤΗ ΓΗ ΤΟΥ ΟΡΦΕΑ', Πηγή Χρηματοδότησης: ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ/Κ.Α.Ε. 9899/Κ.Δ: 233602016 με CPV: 92312120-8 (Ψυχαγωγικές υπηρεσίες συγκροτημάτων τραγουδιστών) και 51313000-9(Υπηρεσίες εγκατάστασης εξοπλισμού ήχου)»	476	Εγκρίνει την εξειδίκευση και την διάθεση πίστωσης ποσού 29.908,80 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης, 'Διοργάνωση της Π.Ε. Ξάνθης ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΤΗ ΓΗ ΤΟΥ ΟΡΦΕΑ', Πηγή Χρηματοδότησης: ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ /Κ.Α.Ε. 9899/Κ.Δ: 233602016 με CPV:92312120-8 (Ψυχαγωγικές υπηρεσίες συγκροτημάτων τραγουδιστών) και 51313000-9(Υπηρεσίες εγκατάστασης εξοπλισμού ήχου)».

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ